

報道関係者各位

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

# 監督となって最強サッカーチームを目指せ! 『カルチョファンタジスタ』 2018年2月26日(月)よりサービス開始!

サービス開始記念6大イベントを開催!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、以下ガンホー)は、スマートフォン向け新感覚次世代サッカーシミュレーション『カルチョファンタジスタ (<a href="https://calsta.gungho.jp/">https://calsta.gungho.jp/</a>)』のサービスを、「App Store」および「Google Play™」にて、本日2018年2月26日(月)より開始したことを発表いたします。



#### **■**『カルチョファンタジスタ』について

『カルチョファンタジスタ』は、監督となって最強チームを目指すサッカーシミュレーションです。勝負どころで選手やボールの軌道を直接ラインでつなげて指示を出す簡単操作で、思い通りの戦術が実践できます。個性豊かなファンタジスタ (選手)たちとサッカーをお楽しみください。

さらに公式サイトでは、誰もが一度は聞いたことのある、活躍中の声優・中尾隆聖さんがナレーションを務める新プロモーションムービーを公開しております。ぜひこちらもご覧ください。

[URL]https://youtu.be/MyvHVzdv2TY

# ▼『カルチョファンタジスタ』の特徴

● つなげて爽快!新感覚サッカー! 試合中、ゴールチャンスが訪れると試合が一時ストップ。選手からラインをひいて「パス」「ドリブル」「シュート」などの 指示が出せます。ラインをつなげれば連携プレイも思うがまま。華麗な戦術でゴールを狙いましょう。 ● 本格的なサッカーシミュレーションを実現!

集めた選手の中からスターティングメンバーとフォーメーションを決めたら試合を開始。あの人気ゲーム「カルチョビット」のエンジンを搭載したAIがサッカー選手たちの動きを本格的に再現します。

● 個性的な選手たち!

選手は個性的なキャラクターとなっています。異種アスリート、アイドル、学生など、様々な分野から多彩な選手がサッカーに参入。お気に入りの選手を集めて、育て、最強のチームをつくります。

● 選手を育成!

試合に勝利して得たアイテムを使って選手をレベルアップしていきます。ステータスだけでなく、選手が所持する「スキル」も強化することが可能です。さらに、特定の選手は「進化」させることで才能を開花させ、より強い選手にすることができます。

## ■「サービス開始記念6大イベント」について

この度のサービス開始を記念し、2018年2月26日(月)より、豪華企画を盛り込んだ「サービス開始記念6大イベント」を開催いたします。6つのイベントを遊びつくして、『カルチョファンタジスタ』をお得に始めましょう。

[URL] https://calsta.gungho.jp/member/event/ib6ak400000001nd.html

#### ▼ログインミッションを開催!

期間中にログインするだけで達成となるミッションが登場します。 ミッションをクリアするごとに60ジェムをゲットすることができます。 期間中すべてのミッションを達成すれば最大1800ジェムを 手に入れることができます。



【期間】2018年2月26日(月)サービス開始後 ~ 2018年3月28日(水)3:59まで

## ▼サービス開始記念ミッション開催!

サービス開始記念のミッションをクリアしていくと 毎日最大60ジェム獲得のチャンスに加え、様々なアイテムや ゴールドがゲットできます。ミッションは毎日更新されますので ぜひ毎日挑戦しましょう。



スタートラッシュテャンス!

**ほい** を決めてより 人量ゲット!

【期間】2018年2月26日(月)サービス開始後 ~ 2018年3月26日(月)3:59まで

## ▼Goal (ゴール) を決めてGold (ゴールド) 大量ゲット!イベント開催!

期間中は特別なイベントミッションが登場します。

Goal (ゴール) 数に応じたミッションをクリアすると 大量のGold (ゴールド) ゲットのチャンスです。

選手の進化や強化などの育成に必要なゴールドは、選手のレベルや レアリティが高いほど必要数が多くなりますので、

この機会にイベントミッションに挑戦して大量のゴールドを手に入れましょう。

【期間】2018年2月26日(月)サービス開始後 ~ 2018年3月12日(月)3:59まで

#### ▼スタートダッシュイベント開催!

新たにチームを結成した皆様を支援する怒涛の4週連続イベント 「スタートダッシュイベント」を開催します。

ツアーを進めたり選手を育てたりしやすくなるイベントが 次々と登場しますので、この機会に選手の強化やランクを上げて スタートダッシュを決めましょう。



【期間】2018年2月26日 (月) サービス開始後 ~ 2018年3月26日 (月) 3:59まで

#### ▼選手育成!「強化試合」イベント開催!

ツアーのスペシャルイベントに各ポジションの育成用チームが 期間限定で登場いたします。各チームに勝利するとそれぞれの ポジションに応じた強化育成用アイテムを入手できるチャンスです。



また、各チームに一定回数勝利すると報酬がもらえるミッションも同時開催いたします。

【期間】2018年2月26日(月)サービス開始後 ~ 2018年3月26日(月)3:59まで

### ▼降臨チーム挑戦ミッション開催!

週替わりで登場する降臨チームの実装を記念して、

「降臨チーム挑戦ミッション」を期間限定で開催いたします。

降臨チームに勝利した回数に応じて様々な報酬がもらえる

ミッションイベントとなっています。一定回数勝利できれば、

さらに追加報酬を手に入れることができます。

ぜひこの機会に降臨チームに挑戦しましょう。

【期間】2018年3月5日(月)4:00 ~ 2018年3月26日(月)3:59まで



### ■事前登録キャンペーンの豪華特典をゲット

事前登録キャンペーンのプレゼントとして確定した「ジェム」600個や「クラブメンバーズカード」などのアイテムを受け取ることができます。

【期間】2018年2月26日(月)サービス開始後 ~ 2018年3月31日(土)23:59まで

※「サービス開始後」とは、iOS/Androidのうち、どちらかのサービスを開始したタイミングのことです。

# ■「幸運のイレブンプレゼントキャンペーン」について

この度のサービス開始にあわせて、「幸運のイレブンキャンペーン」を実施いたします。キャンペーン期間中に『カルチョファンタジスタ』をプレイされた方の中から抽選で、サッカーチームの人数である11(イレブン)名様に、ゲーム内の様々な場面で活用できる「ジェム」をそれぞれ1,000個、プレゼントいたします。

「幸運のイレブンキャンペーン」の実施期間は本日2月26日(月)から3月6日(火)までとなっております。

ぜひこの機会に『カルチョファンタジスタ』をプレイして

お得にジェムをゲットしましょう。 【URL】https://calsta.gungho.jp/

2018年2月26日(月)サービス開始 ~ 2018年3月6日(火)23:59



この他、新情報は随時発表して参りますので、今後もガンホーの『カルチョファンタジスタ』にどうぞご期待ください。

#### 【基本情報】

タイトル : カルチョファンタジスタ

 ジャンル
 : 新感覚次世代サッカーシミュレーション

 対応機種
 : iOS 8.0以降/Android 4.2以降

価格 : 無料 ※一部有料コンテンツがございます。

公式サイト : https://calsta.gungho.jp/

特徴: 監督となってチームを勝利に導け!

ラインを「つなげる」簡単操作で思い通りの戦術を実践! 新感覚次世代サッカーシミュレーション『カルスタ』登場! 多彩な選手が大集結!最強のベストイレブンを目指せ!

App Store : https://itunes.apple.com/jp/app//id1273081229

Google Play : https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.gungho.calcio

配信開始日 : 2018年2月26日(月)

コピーライト表記 : © GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved. © GAME ADDICT

※ゲーム画像を含め本情報には開発中のものが含まれます。今後、予告なく変更する場合がございます。

※Android™およびGoogle Play™ は、 Google Inc.の商標、または登録商標です。

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

#### 【参考画像】







対戦相手に合わせた フォーメーションを

あの人気ゲーム「カルチョビット」の エンジンを搭載した AI がサッカー選手 たちの動きを本格的に再現します

矢印をつないでチームプレイ!



レベルを上げて進化させ新たなスキルを!



得点によって報酬ゲットも!?



『カルチョファンタジスタ』 アプリアイコン



『カルチョファンタジスタ』ロゴ

【ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社概要】

会社名: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名 : GungHo Online Entertainment, Inc.

本社所在地 : 東京都千代田区丸の内1丁目11番1号 パシフィックセンチュリープレイス丸の内

代表取締役社長 CEO: 森下一喜

資本金 : 5,338百万円 (2017年12月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL : <a href="http://www.gungho.co.jp">http://www.gungho.co.jp</a>

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

セールス&マーケティング本部 森 TEL:03-6895-1672